EXPLORE

explore-glazing.nl

Guide de montage — Coffre de rangement — Mercedes Classe G

A

3

Inclus :

e M5x20(10)

e M4x8(16)

e Ecrous M4 (16)
Matériel requis :

e Tournevis

o C(Clé

e Perceuse sans fil

e Foret4,2 mm

e Foret5,0mm

e Taraud M5
Nous vous recommandons fortement de lire cette notice avant de commencer.

Il est essentiel que les produits Explore Glazing soient installés correctement et en toute sécurité. Une installation
négligente peut entrainer des accidents, des dommages importants ou des blessures. Si vous ne disposez pas
d’expérience technique ou si vous n’étes pas a 'aise avec les procédures de montage, nous vous recommandons de
faire installer le produit par un professionnel.

Versie 1.0 — 2025



Informations importantes avant de commencer :

Le module de rangement pour la Mercedes Classe G se compose d’un cadre de base et d’'un compartiment réglable.
Remarque : le compartiment doit étre installé uniquement a la fin du processus d’installation — mettez-le donc de
cOté au préalable.

Si la fenétre gullwing n’est pas encore instal

ée sur le véhicule, il est recommandé de préparer le module de

rangement a I'avance. Placez la fenétre gullwing sur un établi pour ces étapes — cela simplifie considérablement
Iinstallation.

Instructions de montage du cadre de base du module de rangement

1.

Positionner le cadre de base : Placez le cadre sur le contour intérieur de la fenétre gullwing et centrez-le
soigneusement.

Marquage du trou supérieur : Utilisez un foret de 5,0 mm pour créer un point de centrage dans le trou
central supérieur. Attention : ne pas percer !

Pré-percage et taraudage : Retirez le cadre. Percez le point de centrage avec un foret de 4,2 mm, puis
réalisez le filetage avec un taraud M5.

Remarqgue : ne percez que dans le profilé aluminium d’environ 8 mm d’épaisseur. Si vous percez trop profondément,
un trou apparaitra a I'extérieur de la fenétre — ce n’est pas prévu.

4.

5.

10.

Fixation : Replacez le cadre de base et vissez une vis M5 x 20. Vérifiez I'alignement.

Marquage du trou inférieur : Répétez les étapes 2 et 3 pour le trou central inférieur.

Fixer les deux points : Replacez le cadre et vissez les deux vis a la main.

Pré-percage des autres trous : Percez les autres points avec un foret de 5,0 mm, sans traverser.

Taraudage des trous restants : Retirez a nouveau le cadre, percez avec le foret de 4,2 mm et filetez avec le
taraud M5.

Assemblage final : Replacez le cadre, insérez les vis M5 x 20 a la main, puis serrez-les. Remarque : serré c’est
serré — ne pas forcer.

Installer le compartiment : Fixez enfin le compartiment avec les vis M4 x 8 fournies. La profondeur est
réglable de 120 a 200 mm.

Versie 1.0 — 2025



